

惠民工程乐安城市广场——

广饶城市板块的商业动力引擎

文/片 本报记者 王迪

新跨越

广饶新城商业地标 接轨世界的商业典范

四月底,记者初次来到该工程工地,看到建筑工人在高出地面一米多的脚手架上做钢结构。7月底再次来到施工现场,一庞然大物耸立,多台塔吊忙碌,乐安城市广场项目正在稳步推进。

乐安城市广场,在风起云涌的商业地产行业中横空出世,以王者之姿,傲视广饶。7月30日,该工程的招商经理张金成告诉记者:“目前项目正在稳步推进。争取在今年年底或者明年年初完成整个工程以及其配套设施的建设,像路面啊,道路啊等基本完工。争取在今年九月份主体完成封顶,并在九月底十月初开盘。”张金成并表示具体的时间不能确定,因为很多因素影响到工程的进度,比如说天气。

张金成介绍,广饶目前是以佳乐银座为中心这一个商业圈。原先的乐安商贸城已经满足不了日益提高的广饶人民生活水平。乐安城市广场将在目前商业圈和开发区的纽带地带,打造一个未来商业圈。

乐安城市广场是广饶县政府的重点项目之一。旧城换新城。乐安广场的诞生是在原来“乐安商贸城”的基础上全新改建而来,上世纪90年代,乐安商贸城做为广饶县的龙头产业,已经在百姓心中留下了太多美好的回忆。今天,随着社会的发展,人民消费需求的提高,商贸城必须进行全新的改造升级才能继续为社会服务。乐安城市广场将以全新的建筑形式,现代化的服务理念,高超的服务水平,精准的管理手段,塑造一个崭新的“商贸城”。

乐安城市广场是集购物、餐饮、娱乐、休闲、展览、家居、民生等功能于一体的大型产业展览集群,内部设置了综合性的大型商超、大卖场、家居广场及各类专业化市场、文化广场、民生农贸、休闲餐饮等,以求满足各个层次、不同类型的顾客的需求,为广饶及整个东营市消费者提供了包罗万象的一站式商业服务。张金成说:“目前正在联系部分知名品牌,像诚信商厦、世纪泰华等,但是具体哪个品牌会入驻还不确定。我们将尽最大努力引进山东乃至全国知名品牌。”

项目周边共有贵和苑、大海经典、御景花园、华东尚城等12个中高档小区,在建小区更是数不胜数。众多的周边居民即可支撑乐安城市广场的消费。

该项目北侧是广饶经济开发区,厂企林立,外来人口众多,且乐安城市广场是离开发区最近的商业项目,是厂企职工的首选消费场所。

乐安城市广场以跨时代的体量、品质、理念,辅以得天独厚的地段,以淘宝街区、现代农贸市场、大型商超、家居建材、休闲娱乐等设施为载体,将辐射广饶县城以及周边乡镇30万消费群体。张金成说:“随着新城投资日益旺盛,面貌日新月异。这里必将成为以得天独厚的地段为核心,以‘乐安城市广场’为购物、休闲、娱乐主要场所的广饶新商脉。”



乐安城市广场项目正在稳步推进。

政府惠民工程之一,造福千万百姓

乐安城市广场是广饶县新型城镇化建设的重要标志之一,是广饶县商业服务业又一崭新的篇章。乐安城市广场作为新形势下城镇化建设以及社会服务业大力发展的重点开发项目,得到了县委县政府、广饶街道办以及村委等各级领导的高度重视及大力支持。真正做成了取之于民用之于民、造福百姓的好工程,社会效益与经济效益都得到了很好的发展。

该项目占地五万多平方米,总建筑面积十多万平方米。规划设计严格按照“国际化规划、国际化设计、国际化建设国际化管理”的原则,确保各项规划设计和硬件设施20年不落伍。

与此同时,该商业综合体内配置众多现代化智能管理体系:智能中央空调系统、新风系统让栋楼环境四季如春;消防自动报警系统,自动喷淋系统,闭路监控系统,为顾客商家提供无微不至的安全保障。

乐安城市广场以广饶新城唯一Mall身份横空出世,集超前规划之大成,融国际先进之理念,博多种业态之精华,10万平方米巨大体量,占据新区城市核心,坐享繁华,辐射区域覆盖整个广饶,甚至远达周边县市,商铺升值空间巨大;乐安城市广场,放大广饶黄金股财富商圈引领商业时尚潮流,超越广饶现有商业形态,其堪称震撼全城的商业奇迹。



阳光100

感动东营

十佳人物评选

70-380m²别墅 / 40-160m²沿街旺铺 只为城市新青年

微信投票: 微信关注阳光100东方海, 点击右下角“感动东营”

网络投票: 进入网易房产东营站, 点击“阳光100感动东营 十佳人物评选”投票窗口

电话投票: 拨打400-807-0809转66666

主办: 

承办:  

 **8730666**

本活动最终解释权归阳光100所有。